HONDA HR-V
Aptukyn: Crane 111.02112.1 Kaprep u KI1N

Ky3on: Bce
foa Bbinycka: 1999-2005 raiixa 3axnaanas M10
O6nem asurarenn: 1,6 .L
Tun KNnMN: Bce Sont M10x30
COCTAB KPENEXA Waiiba 10
R 4 Wr. "
2 DONT M YD s avoninevsaunan i s s awsn 4 Wr. \
R R ] B, b 0 e A e A 2 Wr. l5u°”f6"38*2°
4, Maika 3aknaaHas M10......oevvvvnens 2 Wr .
B LLIBRDN B vs iishivasniass ra s s s S e 4 llr. {puino
6. WAN63 10..uueuserninnrnnrennrnneneeneens 6 Wr. Bonr M10x30 @ . laiixa M10
7 7 ] T T e L 2 Wr. Waiiba 10 Lanbda 10

| MHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE

1. OTBEepHYTh HeThipe HONTA KPenNeHua HUXKEel HacTu 0. 32TAHYTh BCe pe3bboebie coeauHenua (M10-50 HM, M8-30 Hwm,

bamnepa. M6-10 HM). UCNONB3IOB2ZKHUEC NHEBMOUHCTPYMEHTA 33NpPEULEHO.
2. Yepes orsepcTun 8 6anke pag4aTtopa yCTAHOBUTL 7. 3aMera Macna 6e3 CHATUA 3aWUTLl BOIMOXHA HA asToMobune
ramku zaknaamesie M10 c obvemomM asuratens 1,6 n.

3. 3aKpenuTtb KpeneéxHuoie kpoinos bonramu M10x30
U WTATHLIM KPenexom.

4. NepeAHKK HY2CTh 33UIUTHI KDENUTh K YCTAHOBNEHHBIM
Kpbinban 6ontamu M8x20.

S. 33aAHKK YAaCTb KPenuTb K noapaMHuKky Sontamu
M10x30 Cc rankamm.




